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MaTemaTuka
Bonpoc 1

Y CKONMbKUX TPEX3HAYHbIX
ymucen cymma undop pasHa 2 ?




Bonpoc 2

= B naTnata>kHom gome B KaXKOom
noabes3ae Ha KaXXaJoM 3Taxe
PACMONOXeEHO Mo 4 KBapTUpPHLI.
Ha kakom aTaXke HaxoguTCS
KBapTupa ¢ Homepom 71 7?




Bonpoc 3

Ypok Hayarnc4a B 11: 45 n gnuncs
40 mnHyT. POBHO B cepeauHe
ypoka Bacsa 4ynxHyn. B kKakow
MOMEHT 3TO MPOU30LLNO07
(yKaxkute Bpems)




Pycckunin a3blk
Bonpoc 1

= Bbinuwin cnoea , B KOTOPbIX
PSAOO0M HAaXoOATCA 2 rMacHbIX
3BYyKa:

["anepesn, oa3uc, crtatys, Asus,
naypear, choue.




Bonpoc 2

=« Kak ckazaTb 0ogAHUM CNOBOM?
» PACKMHyTb YMOM -

- [locTaBUTbL HA HOTU —

- *+ Opepxatb nobeny —

- Ha NTnybmx npaBax —

. AbGnoky Herae ynacTtb —




Bonpoc 3

= [logbepn CMHOHUMBI K CNOBY
CBEe)XWUMN B CIIOBOCOYETaAHUAX:

1. CBexxnn Bo3ayx —
2. CBexad rasera-
3. CBexum xneo-




OKpy>xXarLnmn Mmp
Bonpoc 1

= HanuwunTte npnynHy nepeneta
NTUL, B TEMNbIE Kpada C NPMX0o40M
OCEHMN.




Bonpoc 2

= JlonuwmnTe nponyuleHHbIe CnoBa:

3emMns — 310 ...
CornHue — aT1o0 ...
Jlyna — aTo ...




Bonpoc 3

3anuwunTte, B Ha3BaHUN KaKnx
MOpPEN NPUCYTCTBYIOT LiBETA?




VicTopus

Bonpoc 1
= Kak HasblBaeTcsa U rge HaxoauTc4d
MOHYMEHT, N306pak€HHbIN HA KAPTUHKE?




Bonpoc 2

=« [lpooomxnte dpasy HanoneoHa o
bopognHCKOM Ccpa)XeHuw:.

«W3 BCcex Moux cpakeHun camoe
yXXacHoe To, 4To A gan nog Mocksou.

PpaHuUy3bl NOKa3anu cebs B HEM
AOCTOMHbLIMM oepxaTb nobeny, a
pyccKue —.....».




Bonpoc 3

= KTO ObIn rmaBHOKOMaHAYHOLWNM
PYCCKMMMN BOUCKaMu B bUTBE
npu bopoanHo?




Iluteparypa
Bonpoc 1
= KTO aBTOp 3TUX CTPOYEK:

UTO TYT XUTPUTb, NoOXasnymn K 6oto;
YK Mbl MONgeM NMTOMUTb CTEHOI,
YK MOCTOMM Mbl rONOBOHO

3a poauHy cBoto!




Bonpoc 2

= Pasragante v 3annwmnte nMmeHa:

EOAHbLIAP KUHNUTU
LUANEA MOYMBONM
NANb PYMOLIEM




Bonpoc 3

= Kakon aBTop Ha3Ban cOOPHUK
BeCerblX pacCKka3oB MMEHEM
CBOEro cbiHa - [leHuca?
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